

Успешный вклад

В субботний день мы имеем преимущество успокоиться от своих трудов и забот. Сегодня нас окружает бешеный темп и ритм жизни, особенно в городах. Возможно, кому-то пришлось и сюда прийти поспешно, ускоряя свой шаг. Кто-то, может, даже и опоздал по какой-то причине. Одним словом – суета, которой нет конца и края, но в субботний день мы можем радоваться миру и покою от Господа.

Помимо этого мы имеем преимущество в том, что можем читать Священную книгу, оставленную нам для научения, наставления, где-то обличения. Божье Слово приносит огромную пользу человечеству. Его можно назвать руководством к жизни, пособием для тех, кто по каким-то причинам оказался на планете Земля. Как было бы замечательно, если бы нам давали Библию еще при рождении, если бы вручали ее в роддоме новым семьям со словами «Живите, руководствуйтесь этим Словом и будем вам радость и счастье».

Нашу сегодняшнюю тему можно назвать так: Успешный вклад.

Сегодня большинство людей на планете предпочитают расплачиваться пластиковыми картами, а не наличными. Сегодня много людей пользуются банковскими операциями и совершают переводы. Буквально вчера мне тоже нужно было сделать некоторые операции в банке – процесс был быстрым и удобным. Хранить средства на пластиковой карте удобно и безопасно, хотя на счет безопасности трудно говорить, ведь мы живем на Земле, где царствует зло, а средства массовой информации периодически пестрят новостями про мошенников. Нужно быть осторожными.

И, наверное, нет такого человека в зале, который ни разу в жизни не делал вкладов. Как и в прошлом, лет 10, 20, 50 назад многие сегодня открывают различные вклады.

Кто помнит, что произошло 17 августа 1998 года? Из-за тяжелой экономической ситуации, сформировавшейся в РФ после распада СССР, российские власти объявили технический дефолт. Тогда в течение всего нескольких месяцев курс рубля к доллару обвалился в три раза, из-за чего рублевые накопления соотечественников обесценились, а инфляция взлетела до небывалых высот. Некоторые из нас помнят это событие, даже моя бабушка время от времени вспоминала, произнося... «Эх, пропали накопления».

Расскажу и другое событие, которое произошло в 2012 году с одной молодой семьей. Что обычно дарят на свадьбу? Бытовую технику,

всякие вещи, которые им пригодятся для создания уюта в своем доме: ложки, поварешки, бытовую технику. И это хорошо, ведь у них ничего нет. Помимо этого им также подарили деньги, некую сумму, которая для них была как никогда кстати. Поскольку сумма была весомая, и тратить ее необходимости не было, они решили положить деньги в банк. Они открывают валютный вклад. Время идет, пока молодая семья наслаждается жизнью. Когда остается несколько месяцев до окончания вклада, им срочно приходится снять средства, но по условиям договора, за снятие денег раньше положенного срока банк взимает проценты. В итоге, часть средств остается у банка в качестве неустойки. Вот такой был опыт у этой молодой пары. Они понесли убыток, но усвоили ценный урок.

Мы все с вами хотим быть успешными, особенно молодые парни и девушки. Мы хотим быть счастливыми, хотим получать радость от жизни, а не огорчения! Мы хотим состояться, иметь хорошую работу, хорошее средство передвижения.

Сегодня в интернете можно найти множество новостей или постов (как говорит молодое поколение) о том, что нужно мечтать, достигать целей и не стоять на месте. Сегодня много постов о том, как заработать за 5 минут. Молодежь, которая зарегистрирована в ВКОНТАКТЕ, не раз, наверное, встречалась с новостями и историями о том, как простой студент, студентка, домохозяйка зарабатывают огромные средства каждый день, о чем свидетельствуют их фотографии! Сегодня на столбах и досках объявления висят вакансии: требуется помощник руководителя. Зарплата 50-60 тысяч, но в большинстве случаев (90%) - это обман! Бесплатный сыр есть только в мышеловке. В результате люди разочаровываются, огорчаются, теряются, многие ослабевают, впадают в пьянство различные другие крайности и грехи.

Иные пристально следят за курсом доллара, надеясь на то, что он вернется в прежние ценовые рамки.

Сегодня я хотел бы поговорить о том, как сделать успешный вклад с хорошей процентной ставкой и хорошим итогом, чтобы в конце срока мы не разочаровались, но были довольны тем, что накопили.

Мы прочтем несколько стихов из «Нагорной проповеди», которую произнес Иисус Христос. Мф 6:19-21 стих.

«¹⁹. Не собирайте себе сокровищ на земле, где моль и ржа истребляют и где воры подкапывают и крадут, ²⁰. но собирайте себе сокровища на небе, где ни моль, ни ржа не истребляют и где воры не

подкапывают и не крадут, ^{21.} ибо где сокровище ваше, там будет и сердце ваше».

Священное писание раскрывает что-то интересное и говорит, что собирать сокровища можно на небе! Оно говорит о том, что там есть хорошее, добротное помещение с хорошей системой безопасности, где наверняка есть видеонаблюдение, инфракрасные лучи, охранники там не читают газет и они всегда начеку! И даже если поместить туда шубу, моль до нее не доберется! Как прекрасно! Теперь осталось договориться со службой доставки, как туда отослать свое имущество. Наверное, так воспринимает эти стихи современный русский человек, но давайте поразмышляем над этими стихами глубже. Давайте подумаем, что это за сокровище, и чем оно отличается от того, что ценно для нас. Какова ценность земных сокровищ и земных ценностей? А какова польза для человека небесных сокровищ и небесных ценностей? Будем разбираться по порядку.

Начнем с сокровищ. Что современные люди сегодня собирают и копят на этой земле? Давайте называть! Деньги, недвижимость, автомобили, антиквариат, медали, монеты, ювелирные украшения, ценные бумаги, ценные металлы, уникальные животные – все это считается земными сокровищами.

В современном мире мудро собирать такие вещи, которые можно долго использовать, будь-то покупка костюма или автомашины, ковра или мебельного гарнитура, благоразумно выбирать не хлам, а солидные, долговечные вещи. Интересно, что Иисус также говорит о вечном, по-настоящему весомом и ценном.

Говоря о сокровище, Христос касается имущества в широком смысле. Оно включает все материальное достояние. Знаете, в дни Христа сребролюбие было определяющей страстью тысяч людей, как и для миллионов сегодня. Все как было во времена Христа, так и осталось!

Но Христос подчеркивает очень важную деталь: земное имущество, как бы мы ни старались его сберечь, подвержено тому или иному виду утраты, распада, износа или порчи.

моль и ржа: - Пробразы разных видов порчи

Почему Иисус говорит о моли? На востоке часть богатств человека часто была вложена в красивые и изысканные одежды. Гиезий, слуга Елисея, решивший извлечь незаконную прибыль от Неемана, исцеленного его хозяином, запросил один талант серебра и две перемены одежд (4 Цар. 5,22). Среди других вещей, побудивших Ахана

согрешить, была прекрасная сennaарская одежда (И.Нав. 7,21). Не нужно направлять все свои помыслы на такие вещи, потому что до них может добраться моль, и тогда пропадут вся их красота и ценность. Уж очень это непостоянные сокровища.

2. Иисус повелевает людям избегать сокровищ, которые может разрушить ржавчина. Ржавчина – это термин для определения окислов железа, образующихся в ходе реакции железа с кислородом в присутствии воды или влажного воздуха. Ржавчины существует очень много видов. При наличии кислорода и воды и достаточного времени любая масса железа в конечном итоге преобразуется полностью в ржавчину и разрушается.

Слово «Ржа». В оригинале здесь стоит греческое слово Бросис - «поедать», буквально означает то, что поедает, подтачивает, разъедает. На востоке сокровище и богатство многих заключалось в зерне и хлебе, которое обычно хранили в больших амбарах. Но до этого зерна могли добраться вредители, черви, крысы и мыши, и совершенно уничтожить или засорить зерно.

Сегодня те, кто занимаются сельским хозяйством или живет в частном доме, также этому подвержены.

Мы покупаем вещь, а через некоторое время ее выкидываем. Мало что в этом мире способно приносить долгосрочную пользу! А если и приносит, то в будущем эта вещь нам надоедает, и мы избавляемся от нее путем приобретения чего-то другого. Наши компьютеры, телефоны, бытовая техника - их цена уменьшается с каждым днем.

подкапывают: - Или «прокопать через», то есть даже через укрепления, через земляные стены или стены из высушенного кирпича. Библия нас предупреждает, что в мире есть люди (их называют воры) которые могут «прокопать» и похитить. В этом мире нет безопасного хранилища.

В средние века было возведено множество замков, некоторые из которых сохранились и до сегодняшнего дня. К примеру, замок Крак де Шевалье - одна из самых мощных крепостей на территории современной Сирии. Это стена толщиной от 3 до 30 метров, усиленная семью башнями. В XIII веке замок имел гарнизон до 2000 человек и огромное количество запасов, позволявших выдержать длительную осаду. Крак де Шевалье был фактически неприступен, неоднократно отражая натиск противника. Его не раз осаждали, но всегда безуспешно. Только в 1271 году крепость была взята, правда, замок

остался цел, ни одна стена не пала.... Замок не был взят штурмом, его взяли при помощи военной хитрости.

Эта история показывает нам, что нет здесь на земле чего-то надежного, несмотря даже на крепкие, высокие стены.

Каждый из нас сидящих в зале является кандидатом в Божье Царство. Иисус показывает нам, что земное имущество очень часто является источником беспокойства. Многие богатые люди переживают о своем состоянии. Христианин не станет тревожиться относительно материальных нужд, потому что он знает, **что Богу его нужды известны, и Он печется о них 31-34 ст.** НО !!! Как позднее учил Павел — это не значит, что христианин будет лениться и перестанет трудиться для удовлетворения своих нужд и нужд домашних своих 1Фес. 4:11-12; 2Фес. 3:10; Библия говорит: «Шесть дней работай!» И это заповедь!

Теперь давайте поговорим о сокровище на небе: что там интересного, и чем оно отличается от земных богатств.

Первое, что замечаешь - на небе нет моли и ржи, сокровище не истребляется, и воры его не крадут, там их просто нет. В Библии записаны следующие слова. «⁹ Или не знаете, что неправедные Царства Божия не наследуют? Не обманывайтесь: ни блудники, ни идолослужители, ни прелюбодеи, ни малакии, ни мужеложники, ¹⁰ ни воры, ни лихоимцы, ни пьяницы, ни злоречивые, ни хищники — Царства Божия не наследуют». (Первое послание к Коринфянам 6:9,10)

Здорово если бы так было и у нас. Предлагаю отыскать Небесное Сокровище в книги Притчей!

В книге Притчи 2:1-6 сокровищем названо познание о Боге. В книге пророка Исаии 33 главе 6 стихе сказано «**6. И настанут безопасные времена твои, изобилие спасения, мудрости и ведения; страх Господень будет сокровищем твоим**». (Исаия 33:6).

В Библии еще очень много сокровищ, но сегодня я хочу, чтобы мы усвоили самую главную ценность в нашей жизни: Страх Господень, познание о Боге, принятие и сохранение заповедей это самое важное! Если мы будем обладать этим, то Господь будет для нас спасением, Он будет щитом для тех, кто ходит непорочно!

Как христиане мы понимаем, что всем мирозданием управляет Бог, и мы можем с ним сотрудничать, узнавать Его, стремиться исполнить волю Его в своей жизни. Велика награда на небесах тем, кто исполняет заповеди Божии. Господь во все дни тот же. В нем нет изменения,

также и награда, сокровище постоянно и не подвержено уничтожению вредителями земных сокровищ и истреблению временем. Вклады в небесную сокровищницу постоянны, в то время как земные сокровища со временем неизбежно обесцениваются.

Также Библия говорит, что Сокровище — это то, к чему привязано сердце человека, независимо от его действительной ценности. Детская игрушка сама по себе может стоить мало, но для ребенка она дороже огромного капитала. Настоящие интересы человека находятся там, где его «сокровища».

Жена миллиардера Джона Моргана - банкира и промышленника международного масштаба, находясь на смертном одре, приказала прислуге принести ей ее любимое платье. Но для любования платьем не было уже времени. Когда платье было принесено, умирающая в смертном ужасе едва успела схватить своей холодной рукой за край платья и тут же судорожно скончалась. Пока сообщили об этом мужу и начали готовить покойницу к погребению, рука, схватившая платье в смертной судороге, настолько застыла, что после всех безрезультатных стараний пришлось высвободить платье из рук миллиардерши, обрезав его вокруг пальцев. В итоге умершую хоронили с этим зажатым в руках лоскутом материи.

Какая горькая ирония смерти! Из всех неисчислимых богатств, которыми обладала эта женщина, она унесла с собою в могилу только этот ничтожный кусочек платья, который остался в ее сжатой ладони.

Сегодня Господь хочет, чтобы наше сердце не было привязано к этим земным, временным ценностям. Наш Бог на небе, и там для нас есть нечто особенное.

Есть еще одна история о народе, которому пришлось очень долго жить в пустыне и много по ней ходить,... Библия пишет об этом в книге Второзаконие 8: 2-6.

Братья и сестры, дорогая молодежь, сегодня Господь предлагает сделать «Успешный» вклад! Почему успешный? Потому, что с Богом только так, с Богом победа! С Ним мы не прогорим, Библия говорит, что даже если умрем - оживем!

Вклады в небесную сокровищницу со временем возрастают в цене, в то время как земные сокровища со временем неизбежно обесцениваются. Пусть наши мечты и наше сердце будут принадлежать Богу.

В Мат: 6:4,6,18. мы читаем, что Иисус трижды говорит о том, что Бог даст награду тем, которые служат Ему.

И сегодня Господь обращается к нам: «успешен тот, кто познает Меня». Форма глагола, как мы видим, употреблена в настоящем времени. Сегодня, сейчас, и пока мы живы. Все лучшее нас ждет впереди! Бог удивителен! Нужно только отдать свою жизнь в руки Бога, ведь Он тот, Кто никогда не подведет. «Господь - крепость моя и щит мой; на него уповало сердце мое, и Он помог мне, и возрадовалось сердце мое»

«Ищите же прежде Царствия Божия и правды Его, а остальное все приложится вам!» Мат 6:33